
Nova Godina Milano 2024
Program putovanja

NOVA GODINA 2024.

MILANO
fakultativno: ĐENOVA, outlet SERRAVALLE, jezero KOMO, MONCA

3 noćenja / 6 dana / autobusom

1. DAN, PETAK 29.12.2023. BEOGRAD
Polazak iz Beograda oko 17:30h sa glavne autobuske stanice BAS, centar Beograda, ulaz iz
Karađorđeve ulice preko puta hotela Mr. President (tačno vreme biće poznato najkasnije dan pred
putovanje – organizator šalje obaveštenje svim putnicima sa svim detaljima polaska, ukoliko ne
dobijete obaveštenje dan pred putovanje, najkasnije do 14h, obavezno kontaktirajte
agenciju). Vožnja kroz Hrvatsku i Sloveniju sa kraćim usputnim zadržavanjima radi odmora.
2. DAN, SUBOTA 30.12.2023. MILANO
Dolazak u Milano u prepodnevnim časovima. Obilazak grada u pratnji vodiča: Kapija mira – Arco
della Pace, gradski park Sempione, zamak Sforca, Piazza Garibaldi, pešacka i trgovačka ulica Via
Dante, glavni trg – piazza Duomo, Milanska katedrala, Galerija Vitorija Emanuela, Trg Skala,
Spomenik Leonardo da Vinči i najpoznatija operska kuća Milanska skala. Smeštaj u hotel posle 15h.
Slobodno vreme. Noćenje.
3. DAN, NEDELJA 31.12.2023. MILANO – ĐENOVA I OUTLET CENTAR SERRAVALLE
(fakultativno)
Doručak. Slobodan dan za individualne aktivnosti ili celodnevni fakultativni izlet u Đenovu i outlet
centar Serravalle. Dolazak u Đenovu. Razgledanje grada: Trg Ferari sa bronzanom fontanom,
Duždeva palata, Kolumbova kuća, Porta Soprana, Duomo, palata Svetog Đorđa… Slobodno vreme.
Polazak iz Đenove u poslepodnevnim časovima. Usputna poseta outlet centru Serravalle –
najpoznatiji shopping centar u Italiji. Slobodno vreme za kupovinu. Povratak u Milano u večernjim
časovima. Individualni doček nove godine. SREĆNA NOVA GODINA!!! Noćenje.
4. DAN, PONEDELJAK 01.01.2024. MILANO – LUGANO I JEZERO KOMO (fakultativno)
Doručak. Slobodno vreme za individualne aktivnosti ili mogućnost organizovanja fakultativng izleta
do jezera Komo. Polazak ka jezeru Komo, treće po veličini u Italiji. Komo je poznato mondensko
mesto gde odmara i uživa svetski džet set. Po dolasku u Komo razgledanje grada: gradski park,
mauzolej Aleksandra Volte, glavni trg piazza Duomo i katedrala. Slobodno vreme za individualne
aktivnosti. Mogućnost fakultativnog krstarenja jezerom Komo sa razgledanjem raskošnih vila u
pratnji vodiča. Nastavak putovanja ka Luganu. Kratko razgledanje i slobodno vreme. Povratak u
Milano. Noćenje.
5. DAN, UTORAK 02.01.2024. MILANO – MONCA (fakultativno)



Doručak. Odjava iz hotela i pakovanje stvari do 9h. Napuštanje hotela. Slobodno vreme ili
fakultativni izlet u Moncu. Kada kažemo Monca, uglavnom prvo pomislimo na trkačku stazu.
Međutim, ovaj bivši kraljevski grad ima dosta toga da ponudi turistima. Nakon dolaska, upoznavanje
grada u pratnji vodiča. Ono po čemu će ovaj grad upamtiti oni koji ga posete je svakako katedrala
Svetog Jovana Krstitelja, zaštitnika grada, napravljena u kombinaciji crnog i belog mermera.
Slobodno vreme za individualne aktivnosti. Povratak u Milano. U popodnevnim časovima polazak za
Beograd sa dogovorenog mesta. Vožnja kroz Sloveniju i Hrvatsku sa usputnim zadržavanjima radi
odmora.
6. DAN, SREDA 03.01.2024. BEOGRAD
Dolazak u Beograd na mesto polaska u ranim jutarnjim časovima – zavisno od uslova na putu i
zadržavanja na graničnim prelazima. Kraj programa.

Opis
Nova Godina Milano 2024 МILANO је drugi po veličini grad u Italiji i glavni grad regije Lombardija u
severnoj Italiji. Milano se smatra „privrednim srcem Italije“. Grad je takođe i svetski poznat
privredni, modni i medijski centar. Milano je čuven po svojoj gotskoj katedrali, operi „Milanska
skala“ i velikom аrhitektonskom i umetničkom nasleđu. U svetu, Milano je najpoznatiji kao jedno od
središta mode – uz Pariz i Njujork. U svetu Milan je najpoznatiji kao jedno od središta mode (uz Pariz
i Njujork). Milano je prestonica Lombardije i najveći industrijski grad Italije.  Smatra se
privrednim i modnim centrom, sa preko 1,5 milion stanovnika. Čuvena gotska katedrala D´Uomo di
Milano i svetski poznato zdanje opere Milanska skala, samo su deo izuzetno bogatog kulturnog i
arhitektonskog nasleđa grada. U svetu je ipak Milano najpoznatiji kao centar mode i dizajna, te je
ljubiteljima kupovine i najnovijih trendova omiljena destinacija. Milano ima i veliki broj restorana i
noćnih klubova, koji upotpunjuju doživljaj svakom posetiocu. U svetu Milan je najpoznatiji kao jedno
od središta mode (uz Pariz i Njujork). Prvo na šta turisti „nalete“ po dolasku u Milano je Milanska
katedrala koja je najvažniji arhitektonski simbol grada. Nalazi se na centralnom gradskom trgu
Piazza del Duomo… OPIS SMEŠTAJA – opisi smeštajnih objekata su informativnog karaktera
Hotel REX 3* Nalazi se u širem centru Milana. Gradskim prevozom je povezan sa centrom grada.
Hotel ima aperitiv bar, restoran. Sobe su u 1/2 i 1/2 +1 (treći krevet je pomoćni ležaj manjih
dimenzija – isključivo na upit) sa TWC, TV… Doručak je kontinentalni – skroman, slatko –
slani. www.hotelrexmilano.it/ Nova Godina Milano 2024    

Cenovnik

TERMIN PUTOVANJA HOTEL CENA ARANŽMANA SPECIJALNA CENA
29.12 – 03.01.2024. REX 3* 269 evra 249 evra

SPECIJALNA CENA VAŽI ZA OGRANIČEN BROJ MESTA

Aranžman obuhvata

prevoz autobusom turističke klase (od 16 – 87 mesta) prosečne udobnosti na navedenoj relaciji
/ mesta se određuju prema datumu uplate tj sklapanja Ugovora o putovanju
smeštaj u hotelu 3* (po lokalnoj kategorizaciji) u 1/2 i 1/2+1 (treći krevet je pomoćni ležaj
manjih dimenzija – isključivo na upit) sobama na bazi 3 noćenja sa doručkom (kontinentalni,
skromni, slatko – slani)
razgledanje Milana u pratnji vodiča

https://www.funtravelnis.rs/milano/
http://www.hotelrexmilano.it/


usluge turističkog vodiča / pratioca tokom putovanja
troškove ogranizacije putovanja

Aranžman ne obuhvata

putno zdravstveno osiguranje
individualne troškove – nepomenute usluge
boravišnu taksu za hotel 4 evra po danu / po osobi, plaća se na recepciji hotela
fakultativne izlete
transfer iz NOVOG SADA – doplata 15 evra / minimum 4 putnika, transfer iz VRŠCA –
doplata 20 evra / minimum 8 putnika

Način plaćanja

30% prilikom rezervacije, ostatak isplaćeno najkasnije 7 dana pred putovanje
platnim karticama VISA, DINA, MAESTRO, MASTER CARD
na rate čekovima bez kamate, 40% avans, poslednja rata 2 meseca nakon putovanja, realizacija
10. ili 20. u mesecu – čekovi se deponuju u agenciji najkasnije 7 dana pred putovanje
putem administrativne zabrane na 4 mesečne rate

Fakultativni izleti

ĐENOVA I OUTLET
SERRAVALLE www.mcarthurglen.com/it/outlets/it/designer-outlet-serravalle/ 35 evra / 25
evra (deca do 12 godina)
LUGANO I JEZERO KOMO 30 evra / 20 evra (deca do 12 godina)
VOŽNJA BRODOM PO JEZERU KOMO 15 evra / 10 evra (deca do 12 godina)
MONCA 20 evra / 10 evra (deca do 12 godina)

Ostalo

doplata za 1/1 sobu 90 evra (isključivo na upit)
doplata za dodatno sedište u autobusu 50 evra (isključivo na upit)
dete do 12 godina u pratnji dve odrasle osobe (na pomoćnom ležaju) ostvaruje popust 10 evra
na cenu aranžmana
dete do 6 godina (u zajedničkom ležaju) ostvaruje popust 40% na cenu aranžmana
ne postoji mogućnost umanjenja za sopstveni prevoz

Organizator puta
Uz ovaj program važe opšti uslovi organizatora putovanja turističke agencije Travellino, licenca OTP
86/2021 kategorija A. Fun travel je ovlašćeni subagent

https://www.mcarthurglen.com/it/outlets/it/designer-outlet-serravalle/

